CROCHET : flecon de neige

/ Flocon a 5 branches

Cette petite decoration de Noél est parfaite pour le sapin,
o a0 g la cheminée, sur la table lors du reveillon... Facile a
I 7 crocheter, amusez-vous en changeant la taille du crochet,

A =4 la couleur de la laine...

o«

ABREVIATION :

R : ml : Maille en l'air
N

e

ms : Maille serrée

7\ 2\ mc : Maille coulee

DB : Double bride

EXPLICATIONS :

Un peétale : Crochetez 5 DB dans la méme ms mais ne pas faire le dernier jeté de chaque DB = 6 boucles sur le crochet.

Apreés la derniere DB, faire 1 jeté et ecoulez les 6 boucles.
Montez une chainette de 6 ml, fermez en rond avec 1 mc dans la 1ére ml.

TOUR 1:1ml, 20 ms dans le rond de mailles en I'air, terminez par 1 mc dans la lére ms.

TOUR 2 :4ml, crochetez 4 DB dans la méme ms mais ne pas faire le dernier jeté de chaque DB = 6 boucles sur le
crochet. Apres la derniére DB, faites 1jeté et écouler les 6 boucles ensemble (=1 pétale), 6ml, sautez 3 ms. *SDB dans la
méme ms sans faire le dernier jeté de chaque DB =6 boucles sur le crochet. Faites un jeté et écoulez les 6 boucles
ensemble, 6ml, 3ms* répetez de *a” tout le tour, terminez par Imc en haut du premier péetale du debut du tour = 5 petales.
TOUR 3 :1ml, en haut du méme pétale crocheter: 1 ms, 6 ml, 1 ms, *6 ml, en haut du pétale suivant crochetez : 1 ms, 6

ml, 1 ms*, répétez de *a* tout le tour, terminez par 1 mc dans la 1ere ms du début du tour = 10 ms et 10 arceaux.

Un picot : Crochetez 1 ms, 3 ml, 1 B dans la 3eme ml a partir du crochet.

TOUR 4 : Dans le Ter arceau crochetez 3 picots. Continuez ensuite ainsi: *6 ms dans les 2 arceaux des tours 2 et 3 (en
prenant les 2 rangs de mailles en I'air), dans l'arceau suivant crochetez 3 picots, terminez par 1 ms dans le méme arceau®,
répéter de *-* 4 fois au total, terminez par 6 ms dans les 2 derniers arceaux des tours 2 et 3, 1 mc dans la 1ére ms du début

du tour. Coupez et rentrez le fil.
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